



Sun Shading Solutions Nice

Távírányító kisokos az Elero Tel és Com sorozatú távírányítókhoz

Státusz LED jelzések

Szín/frekvencia	Jelentése
Villogó naranccsárga (2 Hz)	A csatorna a távírányítón üres, vagy még nem programozták
Villogó naranccsárga (20 Hz)	A csatorna kétirányú programozású módban van (legalább egy kétirányú vevő van programozási módban is)
Naranccsárga majd zöld	A csatorna kétirányú programozású és a vevő fogadta a jelet.
Naranccsárga majd piros	A csatorna kétirányú módban van, és a vevő nem vette a jelet.
Piros majd zöld	A csatorna kétirányú módban van, és a vevő megkapta a jelet. Az elemek lemerültek!
Piros majd újra piros	A csatorna kétirányú módban van, és az egyik vevő nem kapta meg a jelet. Az elemek lemerültek!
Zöld	A csatorna egyirányú módban van
Naranccsárga majd zöld utána piros	A csatorna a távírányítón törlődik
Villogó piros	Az elemek lemerültek!

Billentyűkombinációk

Funkció	Gomb kombináció	Eljárás	Eredmény/Feltétel/előfeltétel
Áramszünet szimuláció	FEL + LE + P	Nyomja addig, amíg a státusz LED elalszik (kb. 3 mp)	A már feltanított vevő programozó módba kerül
Hangolás kezdése szinkron módban	LE + P	Státusz LED naranccsárgán világít (kb. 3 mp)	A csatorna már programozva van
Hangolás szinkron módban	P	Nyomja meg, amíg elindul a szakaszos mozgás	A vevő programozó módba kerül.
Programozási mód leállítása (adó és vevő egyaránt)	LE + P	Státusz LED naranccsárgán világít (kb. 6 mp)	Leállítja a programozási módot az adóban és a vevőben egyaránt
Programozási mód leállítása	P	Nyomja meg röviden	A csatorna már programozva van
Távírányító programozása	FEL vagy LE	Fel irányba indulás után 1 mp-n belül nyomja meg a FEL gombot. A mozgás megtorpan. Ezután le irányba indulás után nyomja meg a LE gombot 1 mp-n belül. A mozgás megáll.	Az adó és a vevő is programozási módban van / az árnyékoló folyamatosan FEL és LE mozog egy rövidre távolságon belül!



Sun Shading Solutions **Nice**

Összes távirányító és érzékelő törlése a motorról	P + FEL + LE + STOP	A státusz LED piros után elalszik (kb. 6-10 mp)	A csatorna már programozva van
Egy távirányító/csatorna törlése a motorról	P + STOP	A státusz LED piros után elalszik (kb. 6-10 mp)	A csatorna már programozva van
Köztes pozíció programozása	LE+ STOP	Nyomja meg és tartsa lenyomva a LE gombot, amíg el nem éri a kívánt pozíciót, majd nyomja meg a STOP gombot is	A csatorna már programozva van
Köztes pozíció törlése	STOP + LE	A státusz LED rövid időre kialszik (kb. 3 mp)	A csatorna már programozva van
Köztes pozíció behívása	2 x LE	Nyomja meg gyorsan kétszer a LE gombot	A köztes pozíció már programozva van
Szellőztető vagy billentési pozíció programozása	FEL + STOP	Nyomja meg és tartsa lenyomva a FEL gombot, amíg elérte a kívánt pozíciót, majd nyomja meg a STOP gombot röviden	A csatorna már programozva van
Szellőztető vagy billentési pozíció törlése	STOP + FEL	A státusz LED rövid időre kialszik (kb. 3 mp)	A csatorna már programozva van
Szellőztető vagy billentési pozíció behívása	2 X FEL	Nyomja meg gyorsan kétszer a FEL gombot	A szellőztető vagy billentési pozíció már programozva van